
Для учащихся 3 
класса
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Какая часть речи отвечает на вопрос
«Какой?»

Имя прилагательное



В каких словах букв больше, чем звуков? 
Выберете из предложенных:

Дарья, солнце, кольцо, ель, дом, Илья, конькиДарья, солнце, кольцо, ель, дом, Илья, коньки



Какая по счёту буква «Р» во втором месяце 
весны?

апРель, по счету 3



Какой вкусный полезный напиток состоит 
из трёх предлогов?

 
С О К



Какие получатся 
существительные, если изменить 

число данных слов?
Свитер –
Повидло –
Профессор 
– 
Ветер – 

   свитеры
      повидла
          
профессора
ветры



Знак такой: крючок и точка,
Напишу его на строчке.
Если что-то я спрошу,
То его в конце пишу. 
Сколько? Где? Когда? 

Все просто! 
После слов тех – знак… 

Знак вопроса 
(вопросительный знак)



Восклицательный

Какая погода!

И снег замечательный!

Поставлю в конце
Знак другой —... 



Я писал письмо Сережке,

О делах, друзьях немножко.

Не писал я много слов,

Ну а вышло пять листов.

В конце пятого листочка
Я закончил. Ставлю...

Точку



Перечислите все знаки препинания, которые 
существуют в русском языке

. , ; : ! ? … - 



Расставьте знаки препинания:
У реки на бережок
Лег крылатый ветерок.
Нежно гладил травы
Возле переправы.
Отогрев на солнце бок,
Побежал под бугорок
Из ручья напился
В заводи умылся.
На лугу на стог залез
А со стога - прямо в лес.

У реки на бережок
Лег крылатый 
ветерок.
Нежно гладил травы
Возле переправы.
Отогрев на солнце 
бок,
Побежал под бугорок,
Из ручья напился,
В заводи умылся.
На лугу на стог залез,
А со стога - прямо в 
лес.



КАР + согласный П = 

КАР + знак препинания =

КАРП
         КАРТОЧКА



КАБАН – АН + ЛУК =

КОТ + ЁЛКА – КА =

КАБЛУК
КАТЁЛ



КОРЬ – Ь + ИДОЛ – Л + Р =

КВА + РАК – АК + ТИРА = 

  КОРИДОР 
КВАРТИРА



ЗЕМ – ЛЯЛЯ – ЛЯ + НИ + 
+ КАНИКУЛЫ – НИКУЛЫ =

ДОМ – ОМ + РОТ – ОТ + 
+ЗДАНИЕ – АНИЕ =

            ЗЕМЛЯНИКА

ДРОЗД



КА + ГОРНОЕ СЕЛО (3 БУКВЫ) = КАРАУЛ 


